
(Háromszéki köszöntő) 
A szeretet ünnepén

December 18-án tartotta a Fővárosi  Örmény Klub az év utolsó klubdélutánját,  Kará-
csony jegyében. A Magyarok Háza méltó környezetében, szépen terített és díszített asz-
talok mellet, csodás karácsonyfa és gyertyák fényénél zsúfolásig megtelt a terem az ün-
neplő közönséggel. Az együttlét öröme, az ünnep hangulata áradt a szemekből, kipirult
arcokból.

Az irodalmi összeállítás Tamási Áron: Karácsonyi pásztorocskák c. novellájának felol-
vasásával kezdődött, ismertetve a székelyföldi betlehemezés szokásait, majd dr. Sasvári
László  előadását  hallgattuk  meg:  Karácsony az erdélyi  örményeknél  címmel.  Az est
hangulatát Babits Mihály, Ady Endre, Csuka Zoltán, Bárd Oszkár, Weöres Sándor és
Radványi Kálmán versei tették igazán ünnepélyessé, különösen a köztük felhangzó va-
rázslatos fuvolajátékkal, Fogolyán Kristóf fuvolaművész tolmácsolásában. Előadóként
Zárug Zita szavalóművész-palánta nyerte el a legnagyobb elismerést, különösen Radvá-
nyi Kálmán: Én Jézust várom, a kis Gyermeket c. versével.

Köszönetet mondunk dr. Kiss Margitnak és dr. Issekutz Saroltának a versek, prózák fel-
olvasásáért, mellyel hozzájárultak a bensőséges, családias hangulathoz. És ekkor, a szép
versek, zene bővöletében betoppant a Fancsali gyermektrió, akik gyertyafényes boldog
együtténeklésre bírták a sok fiatallal megtűzdelt ünneplő nagy családot, a klub tagjait.
Sokan a folyosón rekedtek, de boldogan, önfeledten énekelték együtt a kedves és ismert
karácsonyi dalokat a gyermekekkel egy gyertyafény pislákoló lángjánál. És visszacsen-
gett mindenkiben Radványi Kálmán verséből:

"Gyertyás és cukros kedves fa alatt
Hagyjuk a küzdő, merész vágyakat !
Mi Jézust várjuk, a kis Gyermeket,
Ki báj, szelídség, s égi szeretet."

S e szeretet jegyében minden kedves résztvevőnek jutott egy kis ajándék: a Molnár Eni-
kő magyarörmény honfitársunk kézzel festett, - örmény motívumok és örmény írásjelek
felhasználásával  készített  -  dekoratív  karácsonyfagömbjeiből.  Több  klubtagunk  -  az
1997 évben tanúsított önzetlen segítségéért, a klub és kapcsolódó programjai szervezé-
sében való aktív részvételéért könyvajándékban részesült.

Gyertyaillat, csengettyűszó, szaloncukor, finom falatok, halk beszélgetés aláfestéséül a
nagykárolyi Trio Castellanele karácsonyi dalai és a magyar karácsonyi egyházi énekek
felvételei szolgáltak. Jó volt így együtt lenni és várni a kis Gyermeket ! 
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